

Въ газетѣ нашей неоднократно обращалось вниманіе на крайне антисанитарное состояніе нашихъ скотобоенъ, заражавшихъ окрестности зловоніемъ отъ гніенія выбрасываемыхъ въ рвы остатковъ. Скотобойни эти устроены на городской землѣ и срокъ аренды многихъ изъ нихъ истекаетъ въ первыхъ мѣсяцахъ настоящаго года. На антисанитарное содержаніе скотобоенъ было въ свое время обращено и вниманіе администраціи, и городского самоуправленія. Возникла была даже мысль объ устройствѣ городомъ на свои средства скотобоенъ съ необходимыми приспособленіями. Особенно энергически, помнится намъ, настаивалъ на этомъ почтенный профессоръ нашего ветеринарного института, г. Гордѣевъ. Но за недостаткомъ у города свободныхъ средствъ, устройство городскихъ скотобоенъ отложено и, повидимому, надолго. Содержаніе харьковскихъ скотобоенъ въ настоящее время довольно спосно, исключая скотобойни г. Ветчинкина, который по прежнему спускаетъ нечистоты и отброски въ ровъ и возмутительно неряшливо содержитъ самое помѣщеніе.